



中信银行南京分行领导走访无锡市委市政府

1月7日，中信银行南京分行党委书记刘月珍一行走访无锡市委市政府，与无锡市委书记杜小刚会晤，双方就深化政银合作、赋能实体经济发展深入交流。

杜小刚表示，中信集团是无锡发展的重要见证者、参与者、推动者，近年来双方联系更加紧密、互动更为频繁。中信银行南京分行的金融业务开拓时间早、发展势头好，拥有丰富的专业优势、人才优势、资源优势。希望双方以无锡与中信集团签署的新一轮战略合作框架协议为统揽，聚焦促进科技创

新、先进制造、绿色发展和中小微企业等方面，健全多层次金融服务体系，引导更多长期资本、耐心资本赋能地方高质量发展，共同为金融强国、制造强国、科技强国建设作出新的更大贡献。

刘月珍表示，无锡产业实力雄厚、创新动力强劲、人才活力迸发，是中信银行南京分行的重要战略合作伙伴。中信银行南京分行作为中信银行最早成立的一级分行之一，现已在省内外设立11家二级分行，其中无锡分行秉承“扶持实业”的初心，鼎力支持无锡现代化产业体系

建设。截至2024年末，支持实体经济领域贷款余额210亿元，普惠型小微企业贷款余额31亿元，债券承销规模达到109亿元。

中信银行南京分行将充分发挥中信集团协同作用和自身业务优势，与无锡一道拓展合作领域、创新合作模式，为无锡高质量发展提供更大动能。



无锡交行有序开展2025年贺岁币和贺岁钞兑换工作



现场市民们正在排队兑换纪念币

为确保2025年贺岁币和贺岁钞兑换工作的顺利进行，无锡交行提前筹备，精心组织。1月3日，周密部署江阴分行、宜兴支行、分行营业部、梁溪支行、锡东支行、惠山支行、滨湖支行、新区支行八家支行高效有序地开展纪念币首日兑换服务。

纪念币兑换工作筹备期间，分行组织兑换网点开展专项培训，提升工作人员的业务与服务能力，严格按照安全规范和操作流程，提前完成纪念币兑换所需款箱的调运和准备工作。及时通过官方公众号及银行网点公示等渠道向社会公众公布纪念

币的兑换时间、兑换方式、兑换网点以及注意事项等关键信息，确保市民能够提前了解兑换详情。同时，针对兑换过程中可能出现的各类突发情况，制定周密完善的应急预案。

兑换首日，人民银行无锡分行朱敏副行长及货金科负责人赶到现场，分行相关负责人陪同。兑换现场，朱敏副行长与兑换客户进行交谈，深入了解客户在预约、兑换纪念币过程中的需求与建议。



浓浓港湾情 暖暖回家路 建行无锡分行“劳动者港湾”助力学子返乡

又到一年春运时。寒冷的冬日，在锡求学的莘莘学子收拾好行囊，即将踏上寒假返乡旅程。在此之前，无锡团市委聚焦青年学生小切口需求，联合无锡客运集团一起策划“温暖学子回家路”工作项目，定制校园学子巴士，一站直达家乡。建行无锡分行积极响应活动倡议，早早准备着一场特殊的“劳动者港湾”行动，一份份印有“劳动者港湾”的袋子里，装上了食品、饮用水，还装上了金融知识宣传折页。

1月7日中午，建行青年志愿者来到无锡城市职业技术学院的操场，把暖热心意送到返乡学子手中。

“同学们，等一等！这份礼物请收好，祝你们一路顺风！”“同学们，车上看手机累了可以看看我们的金融知识折页，校园贷要抵制哦！”

“同学们，提前祝你们新年快乐！”

志愿者们热情地招呼着，双手递上精心准备的返乡“大礼包”。这时，临时搭建的服务台前早已围满了学生们，他们双手接过“大



建行青年志愿者来到无锡城市职业技术学院为学子们送去温暖

包”，嘴里不停地说着“谢谢！”。远去的大巴车承载着归乡的急切和期待，也承载着建行的关爱和嘱咐。

多年来，建行无锡分行持续践行国有大行职责，以“劳动者港湾+”模式推动服务延伸，以金融力量不断优化社会公众体验。下阶

段，分行将持续探索“劳动者港湾”关爱模式，不断丰富优质服务内容，有力塑造良好品牌形象，助力营造青年发展型城市浓厚氛围。



工行无锡分行持续强化清廉文化建设

在金融行业蓬勃发展的浪潮中，工行无锡分行始终坚守清廉底线，通过多维度、深层次的举措，积极营造风清气正的金融生态环境，为地方经济发展提供廉洁、高效的金融服务。

思想铸魂，夯实清廉根基。工行无锡分行高度重视员工思想教育，通过开展常态化的清廉文化培训、专题讲座等活动，深入学习党纪国法、金融行业规范以及典型案例剖析。引导员工深刻认识清廉从业的重要性和必要性，牢固树立正确的价值观和职业道德观。例如，邀请市纪委监委领导讲授警示教育课，切实做到警钟长鸣、防微杜渐。定期组织全行员工观看警示教育片，片中那些因贪腐而身陷囹圄的案例，触目惊心，让员工们自觉增强廉洁自律意识。同时，开展清廉文化主题征文、演讲比赛等活动，鼓励员工分享自己对清廉文化的理解与感悟，在交流互动中深化思想认识，使清廉理念深植心中。

制度固廉，构建长效机制。无规矩不成方圆。工行无锡分行不断完善内部管理制度，构建起一套严密的清廉风险防控体系。从信贷审批、资金运作到财务管理、人事任免等各个环节，都制定了详细、严格的规章制度和操作流程，并加强对制度执行情况的监督检查。对违规违纪行为实行“零容忍”，制定严格的问责机制，明确责任追究的标准和程序，确保制度的严肃性和权威性。

环境育廉，营造浓厚氛围。走进工行无锡分行，清廉文化的气息扑面而来。在办公区域建设清廉文化中心，可以看到清廉标语、格言警句、警示案例等元素；在一楼大厅电子显示屏滚动播放清廉公益广告和宣传视频。此外，还精心打造了清廉文化示范点，通过图文并茂的形式，讲述清廉故事、传播清廉理念。同时，积极开展清廉文化进家庭活动，通过发放家庭助廉倡议书等形式，加强与员工家属的沟通与联系，倡导家属当好“廉内助”，

以良好家风助力清廉行风建设。

活动兴廉，丰富文化内涵。工行无锡分行注重通过丰富多彩的活动形式，增强清廉文化建设的吸引力和感染力。组织员工参观廉政教育基地，如无锡市亲清政商廉洁教育基地、延安精神无锡学习天地等，让员工在实地参观中感受廉政文化的历史底蕴，接受廉政教育洗礼。举办清廉文化知识竞赛和风采展示活动，以赛促学、以艺述廉。员工们自编自演的《镜中莲》节目，将清廉文化与艺术表演相结合，以生动形象的方式展现清廉之美，传递廉洁正能量，在全行范围内掀起了一股清廉文化建设的热潮。

未来，工行无锡分行将持续推进清廉文化建设，不断丰富建设内涵，创新建设形式，努力打造具有无锡特色的清廉金融文化“清风锡行”品牌，为无锡金融行业的健康发展贡献更多的工行力量。



南京银行落地江苏省首单“苏质融一质投相融”业务

近日，南京银行与无锡泛博智能饰件股份有限公司成功达成投融资合作，标志着江苏省首单“苏质融一质投相融”业务正式落地。

“苏质融一质投相融”是南京银行联合江苏省市场监督管理局对“苏质贷”业务的创新升级，将质量品牌、标准、认证等作为增信手段，搭建全新开放生态，帮助产业链上下游企业获得“债权+股权”支持。

泛博智能是南京银行无锡分行重要合作客户，作为一家专注于内饰设计与面料研发的高新技术企业，该企业荣获GRS(全球回收标准)、ISO(国际标准化组织)、IATF(汽车质量管理体系)等多项权威机构认证，持有

各项专利近80项。为进一步提高市场竞争力，企业急需投融资支持，改进创新设备工艺和性能。了解企业需求后，南京银行迅速响应，充分利用行内外生态圈资源，为企业提供“投贷联动”综合金融方案，帮助企业获得多方股权融资人民币6000余万元。

作为江苏省“苏质融一质投相融”业务合作银行，南京银行将持续深度联动各地市场监督管理部门，为更多质量荣誉企业量身定制创新融资方案，以高水平金融服务助力新质生产力加快发展。



国联人寿获评年度保险公司法人机构经营评价A类

近日，中国保险行业协会发布2023年度保险公司法人机构经营评价结果，国联人寿获评A类。

此次经营评价对象共涉及人身险公司70家，其中A类22家。国联人寿获评A类机构充分显示出市场对公司的高度认可。

人身险公司评价指标体系由保费增长率、总资产增长率、新业务利润率、综合投资收益率、风险保障贡献度等14项指标构成，分别从速度规模、效益质量、社会贡献三个方面对保险公司的经营状况进行评价，A类评价是目前评价体系中的最高等级。

成绩的背后，凝聚着国联人寿坚守初心使命，立足主责主业，坚定

不移走好中国特色金融发展之路的不懈努力。长期以来，国联人寿围绕做好金融“五篇大文章”，切实发挥保险的经济减震器和社会稳定器功能，当好服务实体经济的主力军和维护金融稳定的压舱石。

下阶段，国联人寿将进一步聚焦价值成长、均衡发展，以资产负债匹配能力建设为核心，以康养融合、数智革新为两翼，奋力打造具备服务特色的受人尊敬的高品质寿险公司，满足人民群众日益增长的对美好生活的保险保障需求。

